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Ақмола облысының мемлекеттік
және құқыққорғау органдарына
(тізім бойынша)

Қазақстан Республикасы Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігі Төрағасының бұйрығымен Сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылық фактісі туралы хабарлаған немесе сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимылға өзгеше түрде жәрдем көрсететін (көрсеткен) адамдарды көтермелеу қағидалары бекітілді.
Осыған орай, Қазақстан Республикасы Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігінің (Сыбайлас жемқорлыққа қарсы қызмет) Ақмола облысы бойынша департаменті Сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылық фактілері туралы хабарлаған адамдарды, сондай-ақ лауазымдық міндеттеріне олар жұмыс істейтін мемлекеттік органның жоғары тұрған басшылығының назарына өздеріне белгілі болған дайындалып жатқан жағдайлар туралы дереу хабарлауы қажет.
Осыған байланысты сізге сеніп тапсырылған әкімшілік ғимараттардың (оның ішінде ведомстволық бағынысты) стендтерінде және ақпараттық ресурстарында азаматтардың өтініш беру тәртібі мен оларды көтермелеу ережелері туралы ақпаратты орналастыруды сұраймыз.	
	Қосымша: 14 парақта.
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Приказом Председателя Агентства Республики Казахстан по противодействию коррупции от 29 августа 2023 года № 270 утверждены Правила поощрения лиц, сообщивших о факте коррупционного правонарушения или иным образом оказывающих (оказавших) содействие в противодействии коррупции.
В этой связи, Департаментом Агентства Республики Казахстан по противодействию коррупции (Антикоррупционной службы) по Акмолинской области на постоянной основе проводится работа по поощрению лиц сообщивших о фактах коррупционных правонарушений, а так же государственных служащих, к должностным обязанностям которых относится незамедлительное доведение до сведения вышестоящего руководителя или руководства государственного органа, в котором они работают, о ставших им известными случаях готовящихся, совершаемых или совершенных коррупционных правонарушений.
 В связи с чем, просим разместить информацию о порядке обращения и правилах поощрения граждан на стендах и информационных ресурсах вверенных вам административных зданий (в т.ч. подведомственных).
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